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Р І Ш Е Н Н Я
Коростишівської міської ради

сьомого скликаннядев яносто перша сесії

№ 983
Про роботу постійної комісії міської ради 
з питаць соціально-економічного розвитку 
населених пунктів Коростишівської об’єднаної 
територіальної громади, інвестиційної та 
підприємницької діяльності

Відповідно до ч.14 ст.47 Закону Ук 
•> та заслухавши інформацію секретар.

раїни «Про місцеве самоврядування в 
я міської ради Єсипчук Н.М. міська рада

економічного розвитку населених пунктів
Інформацію про роботу портійної комісії з питань соціально-

Коростишівської ОТГ, інвестиційної та
підприємницької діяльності взяти до відома (додається)

Секретар міської ради

питань соціально-економічного розвитку 
інвестиційної та підприємницької 

еалізації завдань та функцій, визначених

2. Постійній комісії міської ради з 
населених пунктів Коростишівської ОТ 
діяльності активізувати роботу у напрямку р
у Положенні про постійні комісії міської ради VII скликання, затвердженого 
рішенням двадцять шостої сесії Коростишівської міської ради VII скликання від 05 
січня 2017року №9.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської 
ради Єсипчук Н.М.

Н.М.Єсипчук



Додаток
до рішення дев’яносто першої 
сесії міської ради VII скликання
\S.OX 945

Інформація
ро роботу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку 
селених пунктів Коростишівської об’єднаної територіальної громади, 
інвестиційної та підприємницької діяльності міської ради за 2019 рік

п
на

Постійна комісія ради з питань соціально-економічного розвитку населених 
пунктів Коростишівської ОТГ, інвестиційної та підприємницької діяльності (далі - 
постійна комісія) організовує свою роботу на основі законності, гласності і 
рівноправності, вільного колективного обговорення і вирішення питань.

Свою роботу постійна комісія проводить відповідно до Конституції України, 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів, 
Регламенту роботи міської ради сьомого скликання, Положення про роботу постійної 
комісії, планів роботи міської ради та рішень міської ради.

До складу постійної комісії входить 7 депутатів міської ради.
Члени постійної комісії - представники різних політичних сил, представлених 

у міській раді.
За період 2019 року комісія провела 9 засідань постійної комісії.
До порядку денного засідань постійної комісії включаються наступні основні 

типи питань:
міської ради для розгляду на сесіях; 
передбачених чинним законодавством

розгляд та підготовка проектів рішень 
виконання контрольних функцій,

України та відповідними рішеннями міської ради;
опрацювання, обговорення змін та доповнень до Порядків, Положень та інших 

нормативних документів міської ради, які суттєво впливають на соціально- 
економічний розвиток міста;

юговорення стану справ на об’єктах комунальної власності з метою вивчення 
їх потреби у першочерговому фінансуванні; 

юзгляд заяв та звернень громадян.
постійної комісії по причині відсутності 
жу на засіданнях комісії: розглянуто 55

2019 році не відбулося 12 засідань 
кворуму. За весь період роботи минулого р 
питань; надавалися висновки про доцільність списання комунального майна; було 
отримано та розглянуто декілька звернень, що були спрямовані безпосередньо до 
постійної комісії; розглянуто проекти різноманітних Положень та Порядків, частина 
яких була розроблена за ініціативи членів комісії, або безпосередньо самими членами 
комісії.

На всіх пленарних засіданнях члени комісії є найактивнішими учасниками, при 
чому не тільки з питань соціально -  економічного розвитку громади.

Члени постійної комісії приймали активну участь у виїзних засіданнях, 
нарада?:, комісіях депутатів, де вивчались проблемні питання діяльності ОТГ.

Члени постійної комісії беруть активну участь у розробці комплексних та 
цільових програм з розвитку житлово-комунального господарства, будівництва, 
ремонту та експлуатації шляхів, благоустрою, озелененню, розглядають хід зміцнення
економіки відповідних підприємств; до їх 
пропозицій про створення, ліквідацію,

компетенції належить також внесення 
реорганізацію та перепрофілювання
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підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади, 
ення меж цих повноважень та умов їх здійснення. Також до напрямів

важливе питання, а саме здійсненнязеті постійної комісії відноситься 
лю за виконанням програми соціально - економічного розвитку та за 
стю відділів виконкому, підприємств, установ і організацій. Крім того, 
ти постійної комісії особисто приймали участь у розробці ряду проектів рішень

розглянуті на засіданнях сесії та

визнач 
діяльні 
контре 
діяльн: 
депута
та ініціювали розгляд деяких питань, що 
підтримані всім депутатським складом.

Також депутати від постійної комісії входять до складу інших тимчасових 
робочих комісій і дорадчих органів, які створені для вирішення актуальних проблем і 
питань, що стосуються діяльності громади.

користуючись нагодою, висловлюємо подяку всім членам постійної комісії за 
роботу) та відповідальність при розгляді питань порядків денних.

Н.М.Єсипчук
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